

# 莱芜四乡镇推行“200元看病”

## 试点镇运行机制成熟后将适时在莱城区全面推行

本报7月7日讯(记者 程凌润 通讯员 张奎) 7日,记者从莱城区委宣传部获悉,莱城区在牛泉镇、方下镇、杨庄镇、茶业口镇四个乡镇推行参合农民200元包住院制度,这意味着18万多参合农民享受该政策优惠。同时,试点镇运行机制成熟后,200元包住院制度将适时在莱城区全面推行。

针对莱城区在开展“四访”活动中群众反映看病难、看病贵的这一问题,牛泉镇率先在认真

调研考察的基础上,探索性地在全镇推行了200元包住院制度,即参合农民在本镇卫生院住院治疗,出院结算时,先由新农合基金予以补偿,基金补偿后的患者自付部分如果超过200元,患者个人只需支付200元,超出部分由镇级财政和镇卫生院承担。目前已经有340名住院患者享受到了这一实实在在的惠民政策。

期间,莱城区委、区政府先后多次召开会议进行专题研究,迅速出台相关指导意见和政策措

施,按照群众受益、试点先行、全面推开的原则,鼓励各镇(街道)借鉴牛泉镇相关经验大力推行参合农民200元包住院制度,年底区财政将根据试点镇情况采取以奖代补的形式予以适当补助。

另外,莱城区卫生、人社部门制定出台200元包住院工作实施细则,陆续与各镇卫生院签订服务协议,明确责任义务,突出费用控制和住院指征、出院指征把握,研究制定相应的监督管理办法,达到让住院患者得实

惠、医疗机构得发展、基金使用得优化、政府得民心的目标。

“莱城区现在共有53.7万多农民参加了农村合作医疗,参合率达到了99.96%,下一步随着200元包住院制度在全区的普及,各镇街道参合农民将陆续享受到这一惠民政策,群众看病难、因病致贫将逐步成为历史,同时,可以有效促进分级诊疗,有利于引导群众就近就医、合理就医,合理利用医疗卫生资源。”莱城区副区长朱爱莲说。

## 企业爱心 送进老年公寓



6日,民安财产保险公司莱芜支公司的员工带着面粉、花生油、肉馅等来到夕阳红老年公寓,现场为入住公寓的老人包饺子。陪老人吃完水饺后,学过理发的公司负责人栾经理主动为老人理发。“这还是第一次有人来这里为老人们包饺子,老人们也感到很新鲜。他们的热心和用心让我们特别感动。”夕阳红老年公寓工作人员赵海说。

(记者 郭延冉)

### 声明

莱芜连云氧化钙微粉有限公司合同专用章丢失,编号:3712020032052,特此声明。

## 宝贝聊天

嗨,大家好,我是今天的天气预报员郭文瑞。已经过小暑了,天气会越来越热了,大家一定要注意防暑降温哟!

7月8日 星期二 多云 23~34℃ 南风 3-4级  
7月9日 星期三 多云转雷阵雨 20~33℃ 北风 3-4级  
7月10日 星期四 雷阵雨 21~30℃ 北风 3-4级

### 生活指数

**穿衣指数:**炎热。建议穿短衫、短裤等清凉夏季服装  
**舒适度指数:**较不舒适。多云,有些热  
**感冒指数:**少发。感冒几率较低,避免长期处于空调屋中  
**运动指数:**较适宜。请适当降低运动强度并注意户外防风  
**紫外线指数:**中等。建议涂擦SPF大于15、PA+防晒护肤品  
**旅游指数:**较适宜。天气较热,胆大风能缓解较热的天气  
**太阳镜指数:**必要。建议佩戴透射比为一级的浅色太阳镜  
**洗车指数:**较适宜。无雨且风力较小,易保持清洁度



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长



文化北路66号(建设大厦对面) 6234568  
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378  
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937



# “硬派型男”来袭,猎豹Q6上市掀起时尚越野新风潮

从崇山峻岭的水电工地,到反恐防暴的第一线,猎豹汽车已经成为自主公务采购首选品牌。近日,猎豹汽车通过数十年军工业品质积淀打造出的拳头产品猎豹Q6正式上市销售,并将目标指向更为广阔的私人消费市场。在广大三四线城市对于SUV产品需求不断扩大的背景下,尤其是自驾游、户外探险成为众多人选择的休闲方式的刺激下,上半年SUV销售以高出轿车近5倍的速度增长。而专业的越野底盘、强劲的动力表现,优良的通过性能、时尚的外观造型、宽阔的内部空间、军工品质的高可靠性等产品优势,都将使猎豹Q6成为追求车辆全能实用者与越野时尚玩家的倾心之选,势将掀起一轮行业内SUV硬派型男的时尚风。

**型男典范**  
——时尚范儿不减越野本色  
洞悉时代最前沿的设计风格,



时尚永远是型男独具的亮点。传统越野SUV过于单一的造型令消费者感觉乏味,猎豹Q6不仅继承了前辈黑金刚优良传统,还适时地加入了时尚化设计。作为新一代猎豹家族的核心产品,猎豹Q6拥有美观大方且具有高辨识度的“豹跃式”家族化前脸,使用了黑色的进气格栅,前后保险杠也做了优化设计,配上时尚凌厉、力量感充沛的外观造型,时尚范儿十足。

拥有硬朗时尚的外观造型的同时,硬派型男猎豹Q6更是保持着卓越出色的越野品质。猎豹Q6车身

长宽高分别为4819\*1795\*1890mm,轴距2725mm,最小离地间隙达到230mm。不同于同级别大多数产品是由皮卡底盘或是轿车底盘改造而来,猎豹Q6承袭了“全国越野赛八连冠”猎豹黑金刚的核心技术,采用了猎豹汽车旗下最具越野性能的专业SUV车型平台和承载式车身;专业的底盘恰如型男的六块腹肌,是运动性的天然体现,其越野性能绝非一般披着“SUV马甲”、采用轿车底盘的城市型SUV所能比;通过性绝对是专业SUV的硬指标,猎豹Q6最高离地间隙230mm,超过该级别所有对手,使得猎豹Q6在越野性能和路况适应性上具有先天优势;2725mm的轴距,配合7座设计,后排座椅不用时可向两侧折叠,带来的是丰富实用的超大空间;此外,延续经典、追求创新的猎豹Q6在空间舒适度、油耗水平、制造品质上都具有非常

出色的表现。

外表俊朗、内在卓越,是型男不变的特色,而安全可靠则让型男更添几分成熟与果敢。猎豹Q6在同类产品中率先装配了后排中间三点式安全带、儿童安全座椅固定装备等,拥有优于同级的安全防护配备。这些将共同造就猎豹Q6从众多SUV车型中脱颖而出硬实力。

### 军工出身

#### ——硬派型男彰显家族风范

猎豹Q6是中国SUV市场上经典车型的“继承者”,其前身猎豹黑金刚那一身彪悍的军绿色几乎成为当时民间越野硬汉的经典写照。这款硬派SUV曾连续多年捧得全国越野大赛冠军,其强大的越野性让很多越野族们欲罢不能。出色的耐用性更让它成为军队、政府采购及工、检、法、司、警务用车和水电通信、市政农林等行业用车的首

## 货币基金年中盘点 透视真实“收益+功能”宝宝军团

2014年上半年收官,货币基金规模持续增长依然是基金业内的最大看点,数据显示,货币基金总规模1.65万亿,占公募基金总资产近50%。在货币基金“渐入寻常百姓家”的背景下,各家公司在货币基金上的布局也尤为引人关注。其中,嘉实基金旗下货币型基金无论收益率还是功能性都颇受业内和投资者广泛关注。

记者通过嘉实官网发现,嘉实目前拥有6只货币基金,产品线覆盖直销、互联网、电商、保证金以及银行等领域,既有最亲民的宝宝——嘉实货币A,上半年最赚钱的货基——嘉实活期宝,以及“确保赎回”的场内T+0货基——嘉实保证金,还有打通线上线下支付3.0版货基——中信薪金煲之嘉实薪金宝。

## 莫让看球成悲剧, 降压降燥不可少

世界杯期间,熬夜看球成为很多铁杆球迷的家常便饭。长时间的熬夜看球,无论哪个球队的输赢都必然会使情绪波动加大,犹如过山车般激动、兴奋、焦急、失落……各种情绪都充分得到了展现,然而白天上班,晚上看球,身体很难吃得消,失眠、精神萎靡、肠胃功能紊乱、血压波动也是很多球迷经常出现的症状,每年的世界杯甚至都会发生猝死的悲剧。

专家提醒,世界杯期间,需要对身体情况有个基本的评估,如果有高血压或心脏病的患者,尽量不要去人多的地方看球,因为情绪很容易被传染。过度兴奋或失望,都会导致血压升高。

合理控制好自己的血压是避免发生急性风险的有效手段,“发病率高、病死率高、致残率高”可以说是高血压的“三高”,因此球迷绝不能忽视,作为普通消费者耳熟能详的传统降压药“降压0号”通过用药物临床常规用量的1/5到1/2的小剂量进行配伍,不仅可加强疗效,还能抵抗副作用,单片复方制剂也成为引领高血压治疗的新趋势,帮助高血压球迷安然度过世界杯。

# 4G夺宝 联想A360t、A380t双箭齐发

时至年中,4G争夺战愈演愈烈,各大厂商大举进攻,誓要借着东风扶摇直上。作为国产手机的代表,联想在今年也陆续推出了两款4G机型,其中A360t及A380t这一对外观风格不同的产品,凭借高速的4G网络以及强悍的性能配置,受到了消费者的普遍关注,成为4G赛场上的一处别样竞逐风景。

### 光速遨游,畅享4G

A360t与A380t支持中国移动4G网络,在网络速度上得到了显著提升。相较于3G网络,4G传输速度提高了十倍之多,不仅支持高清视频播放、高速网页浏览、3D在线游戏,还能尽情享受分秒下载音乐、视频的畅快,让用户真正体验到光纤上网一样的自在。而在通信质量



方面,由于4G网络的先天优势,容纳市场庞大的用户数不在话下,高速数据传输方面表现更好。在网络覆盖率上,4G触角的延伸范围也一直在不断扩大,目前已形成稳定、良好的网络环境。即使在4G网络尚未触及的区域,A360t和A380t也能自动切换至中国移动3G和2G网络,保证网络连接不中断,让用户尽情享受网上冲浪带来的乐趣。

### 完美视界,大有不同

A360t与A380t均配备4.5英寸

靓丽大屏,色彩表现及视觉体验俱佳,不仅让用户可以轻松实现单手操作,而且大大降低了手机屏幕耗电率,延长了手机使用时间。此外,两款手机的屏幕分辨率都达到854\*480像素,呈现的画面质量更为细腻,色彩也更显丰满饱和。而16:9的宽屏视野,让用户通过手机就能体验影院观感,享受更为震撼的视觉刺激。

两款手机也略有不同,A360t采用前置30万+后置500万像素双摄像头,成像效果优异,后置闪光灯更提升了暗光条件下的拍照体验。连拍、防抖、定时拍、全景图等多种功能应有尽有,更能自动进行人脸美化,满足用户对拍照的个性化需求。而A380t则将前置摄像头

像素提升至200万,配以同价位几乎绝无仅有双闪光灯组合,完美契合了自拍达人每时每刻记录生活的需求,良好的夜景拍摄效果毋庸置疑。

### 强势配置,惊喜功能

同时,A360t及A380t搭载MTK首款LTE平台,完美兼容4G网络,并将其优势发挥得淋漓尽致,采用四核1.4Ghz A7处理器,操作体验更加流畅,加上对处理器的配置优化,在保证性能的同时,还使功耗降至更低,运行大型程序、游戏都毫无压力,并支持多任务同时运行。2250毫安时的锂聚合物电池,足够用户尽情玩手机,容量更高、更安全。

值得一提的是,A380t支持

NFC功能,不仅可以与另一台支持NFC的设备连接,完成联系人、图片等数据传输任务,还能进行移动支付。在国内部分地区,用户只需要一张NFC-SIM卡,就能通过中国移动手机钱包“和包”应用,直接查询绑定的银行卡和包的交易记录。“和包”还能代替市政公交一卡通,进出地铁、乘坐公交或者超市购物,只需用手机一刷,便可轻松完成交易,安全又快捷。

总而言之,联想A360t、A380t作为两款极具竞争力的4G手机,外型不同,配置各有千秋,用户可以根据不同需求在它们之间取舍。而这两款手机也将用实力证明自己,带领用户领略移动4G风采,掀起4G普及风暴。